Cool-Shot

Performance Enhancer

Cool-Shot Ultra

Systems

AUTOMOTIVE

R1234yf

30 mL (1.0 fl oz) Dose for 1 Vehicle
even for Electric Vehicle

HVAC&R
; :
w/z; ISAE
; :
5/1éISAE
UPTO
kW BTU/h TONS LUBRICANT COOL-SHOT
6 24.000 2 02L/7floz 12mL/0.4floz
15 48.000 4 05L/17floz 30mL/1floz
21 72.000 6 0.7L/241loz 42mL/1.5f oz
30 96.000 8 1L/34floz 60mL/2floz
45 144.000 12 15L/51floz 90 mL/3floz
60 192.000 16 2L/68floz 120mL /4 fl oz
75 240.000 20 25L/85floz 150 mL/5fl oz

g
£

(AUTOMOTIVE / HVAC&R) D
FLEX HOSE Adapter %/

AUTOMOTIVE

R1234yf

6 mL (0.20 fl oz) Dose for 1 Vehicle
even for Electric Vehicle

5/16 SAE

Dose up to: 21 kW (72.000 BTU/h)
or 700 mL Compressor Oil

(AUTOMOTIVE / HVAC&R) “

FLEX HOSE Adapter %/

COOL-SHOT ULTRA: (EN) H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects. P273 Avoid release to the environment. (IT)
H412 Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. P273 Non disperdere nell’ambiente. (ES) H412 Nocivo para
los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos. P273 Evitar su liberacién al medio ambiente. (DE) H412 Schédlich fur
Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. (PT) H412 Nocivo para os organismos
aquéaticos com efeitos duradouros. P273 Evitar liberar no meio ambiente. (FR) H412 Nocif pour les organismes aquatiques,
entraine des effets néfastes a long terme. P273 Eviter le rejet dans I'environnement. (RU) H412 BpeaHo An1st BOAHbLIX OpraHM3MoB
C AonroBpeMeHHbIMU nocneactemamu. P273 Msberats nonajaHus B okpyxatoulyto cpegy. (PL) H412 Dziata szkodliwie na
organizmy wodne, powodujac dtugotrwate skutki. P273 Unika¢ uwolnienia do srodowiska. (CZ) H412 Skodlivy pro vodni organismy,
s dlouhodobymi Gcinky. P273 Zabrarite uvolnéni do Zivotniho prostiedi. (BG) H412 BpepieH 3a BOAHUTE OpraHnam, G SbAroTpaeH
ecpekT. P273 [la ce usbsrea unanyckaHe B okonHara cpepa. (HU) H412 Artalmas a vizi élévilagra, hosszan tartd karosodast okoz.
P273 Kerlilni kell az anyagnak a kornyezetbe valé kijutasat. (RO) H412 Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.
P273 Evitati dispersarea in mediu. (SK) H412 Skodlivy pre vodné organizmy, s dlhodobymi Uinkami. P273 Zabrarite uvolneniu
do Zivotného prostredia. (HR) H412 Stetno za vodeni okoli§ s dugotrajnim uincima. P273 Izbjegavati ispustanje u okolis. (SL)
H412 Skodljivo za vodne organizme, z dolgotrajnimi ucinki. P273 Preprediti sprosc¢anje v okolje. (GR) H412 ErmupAaBég yia toug
LSPOPLOLG Opyaviopolg, Pe PaKPOXPOVIEG eTumTwoelg. P273 Na amogelyetal n eAevBépwon oto mepiBailov. (TR) H412 Sudaki
organizmalar igin zararli. Su ortaminda uzun stureli etkilere neden olabilir. P273 Cevreye atmayin. (SW) H412 Skadliga langtidseffekter
for vattenlevande organismer. P273 Undvik utslapp till miljon. (DK) H412 Skadelig for vandlevende organismer, med langvarige
virkninger. P273 Undgé udledning til miljget. (NO) H412 Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann. P273 Unnga utslipp til miljoet.
(FI) H412 Haitallista vesielidille, pitkaaikaisia haittavaikutuksia. P273 Valtettava paastamistad ymparistoon. (NL) H412 Schadelijk voor
in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. P273 Voorkom lozing in het milieu.

ERRECOM SPA Via Industriale, 14 - 25030 Corzano (BS) ITALY - T. (+39) 030 9719096 - errecom.com

Emergency telephone number: +39 02-6610-1029 Poison Control Center Niguarda Ca’ Granda - Milan - Italy

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
PERFORMANCE ENHANCER FOR A/C AND REFRIGERATION SYSTEMS

INSTRUCTIONS FOR THE USE OF COOL-SHOT ULTRA /COOL-SHOT IN VEHICLE A/C SYSTEMS
1.Start the engine of the vehicle.

2.Turn the air conditioning on and set the lowest temperature.

3.Locate the low-pressure charging port of the A/C system (FIG. A).

4.Connect the cartridge of COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT through the specific adapter (FIG. B).
5.Introduce COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT in the system.

6.Run the A/C System in this condition for at least 30 minutes.

INSTRUCTIONS FOR THE USE OF COOL-SHOT ULTRA /COOL-SHOT IN A/C SYSTEMS
1.Turn the air conditioning on and set the lowest temperature.

2.Locate the charging port of the A/C system and connect the cartridge (FIG. C).

3.Pump down the refrigerant in the external unit (FIG. D).

4.Introduce COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT in the system.

5.Re-open the valve.

6.Disconnect the cartridge from the external unit.

7.Run the A/C System in this condition for at least 30 minutes.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADDITIVO PER IMPIANTI DI REFRIGERAZIONE E CONDIZIONAMENTO

ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO DI COOL-SHOT ULTRA /COOL-SHOT NEGLI IMPIANTI A/C DEGLI AUTOVEICOLI
1.Accendere il motore dell’autoveicolo.

2.Accendere il climatizzatore e impostare la temperatura al minimo.

3.ldentificare la valvola di carica del lato di bassa pressione dell'impianto A/C (FIG. A).

4.Collegare la siringa di COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT tramite I'apposito adattatore (FIG. B).

5.Introdurre COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT nel sistema.

6.Mantenere il climatizzatore acceso per almeno 30 minuti.

ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO DI COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT NEI CLIMATIZZATORI
1.Accendere il climatizzatore e impostare la temperatura al minimo.

2.ldentificare la valvola di carica del climatizzatore e collegare la siringa (FIG. C).

3.Chiudere la valvola di mandata (FIG. D).

4.Introdurre COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT nel sistema.

5.Riaprire la valvola di mandata.

6.Scollegare la siringa dal motore esterno.

7.Mantenere il climatizzatore acceso per almeno 30 minuti.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT 3
ADITIVO PARA AIRE ACONDICIONADO Y SISTEMAS DE REFRIGERACION

INSTRUCCIONES DE USO DE COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT EN LOS SISTEMAS DE A/C DE VEHICULOS
1.Encender el motor del vehiculo.

2.Encender el climatizador y poner la temperatura al minimo.

3.ldentificar la valvula de carga del lado de baja presion del sistema A/C (FIG. A).

4.Conectar la jeringa de COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT a través del adaptador adecuado (FIG. B).

5.Introducir COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT en el sistema.

6.Mantener el climatizador encendido almenos 30 minutos.

INSTRUCCIONES DE USO DE COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT EN CLIMATIZADORES
1.Encender el climatizador y poner la temperatura al minimo.

2.ldentificar la valvula de carga del climatizador y conectar la jeringa (FIG. C).

3.Cerrar la valvula de alta presion (FIG. D).

4.Introducir COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT en el sistema.

5.Abrir la valvula de alta presion.

6.Desconectar la jeringa del motor externo.

7.Mantener el climatizador encendido almenos 30 minutos.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADDITIV FUR KLIMA- UND KALTEANLAGEN

IT

DIE ANLEITUNGEN FUR DIE ANWENDUNG VON COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT MIT KFZ-KLIMAANLAGEN
1.Starten Sie den Motor des Fahrzeugs.

2.Schalten Sie die Klima- Kalteanlage auf und stellen Sie auf max. Kiihlung.

3.Finden Sie den Niederdruckseite-Anschluss der Klimaanlage (FIG. A).

4.SchlieBen Sie die Kartusche COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT durch den Spezial-Adapter an die Anlage an (FIG. B).
5.Fiillen Sie COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT im System.

6.Lassen Sie die Anlage fiir ca. 30 Minuten in diesem Zustand eingeschaltet.

DIE ANLEITUNGEN FUR DIE ANWENDUNG VON COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT MIT KALTE- UND KLIMAANLAGEN
1.Schalten Sie die Klima-Kalteanlage auf und stellen Sie auf max. Kiihlung.

2.Finden Sie den Niederdruckseite-Anschluss der Klimaanlage und schlieBen Sie die Kartusche an (FIG. C).

3.“Pump down” (schlieBen Sie den Zufuhr) das Kéltemittel in der auBen Einheit (FIG. D).

4.Fiillen Sie COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT im System.

5.0ffnen Sie den Anschluss wieder.

6.Entfernen Sie den Adapter mit der Kartuschen von der Anlage.

7.Lassen Sie die Anlage fir ca. 30 Minuten in diesem Zustand eingeschaltet.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT ~
ADITIVO PARA AR CONDICIONADO E SISTEMAS DE REFRIGERACAO

INSTRUCOES DE USO DE COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT NOS SISTEMAS DE A/C EM AUTOMOVEIS
1.Ligar o motor do veiculo.

2.Ligar o ar-condicionado no minimo de temperatura.

3.Localizar a valvula de baixa pressao do sistema A/C (FIG. A).

4.Introduzir a seringa de COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT com o adaptador adequado (FIG. B).

5.Introduzir o COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT no sistema.

6.Manter o ar-condicionado ligado durante 30 minutos.

INSTRUGOES DE USO DE COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT NOS SISTEMAS DE AR CONDICIONADO
1.Ligar o ar-condicionado no minimo de temperatura.

2.Localizar a valvula de baixa pressao do sistema A/C FIG. C).

3.Fechar a valvula de alta presséo (FIG. D).

4.Introduzir o COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT no sistema.

5.Abrir a valvula de alta pressao.

6.Retirar a seringa do condensador.

7.Manter o ar-condicionado ligado durante 30 minutos.

E COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADDITIF POUR SYSTEMES A/C ET DE REFRIGERATION

MODE D’EMPLOI POUR COOL-SHOT ULTRA /COOL-SHOT DANS LES SYSTEMES DE CLIMATISATION DES VEHICULES
1.Démarrer le moteur du véhicule.

2.Allumer le systéme de climatisation et le faire fonctionner a la puissance maximale.

3.Localiser la valve de basse pression du systéme de climatisation (FIG. A).

4.Connecter la cartouche de COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT gréce a I'adaptateur spécifique (FIG. B).

5.Introduire COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT dans le systeme.

6.Laisser fonctionner le systeme en cette condition pendant minimum 30 minutes.

MODE D’EMPLOI POUR COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT DANS LES SYSTEMES DE CLIMATISATION
1.Allumer le systeme de climatisation et le faire fonctionner a la puissance maximale.

2.Localiser la valve de charge du systéeme de climatisation et connecter la cartouche (FIG. C).

3.Récupérer le gaz réfrigérant a I'intérieur de 'unité extérieure (FIG. D).

4.Introduire COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT dans le systéeme.

5.Re-ouvrir la vanne.

6.Déconnecter la cartouche de I'unité extérieure.

7.Laisser fonctionner le systeme en cette condition pendant minimum 30 minutes.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
NPUCAOKA ANA KOHOAMUWOHEPOB U XONOAU/TbHbIX YCTAHOBOK

WHCTPYKLIMN NO NPUMEHEHUIO COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT B ABTOMOBWJ1bHbIX KOHAULUMOHEPAX
1.3aBeCT\ MOTOP TPAHCMOPTHOrO CpeacTaa.

2.BKN04NTb KOHAULMOHEPOB U YCTAHOBUTL Camylo HU3KYIO TeMneparypy.

3.HaiiT cepBUCHbI NOPT HN3KOro AaBNeHNA KoHamumoHepa (FIG. A).

4.MopcoeanHNTb K nopTy kKapTpuax COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT npwu nomowum cneunansHoro agantepa (FIG. B).
5.BeecT COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT B cuctemy.

6.0CcTaBUTb CUCTEMY BKJTIOHYEHHOI 1 paboTatoLLiei Npu 3Toi TemnepaType MUHUMYM Ha 30 MUAHYT.

WHCTPYKLIMWN NO NPUMEHEHWIO COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT B CTALIMOHAPHbIX YCTAHOBKAX
1.BKIOYMTB KOHAMLIMOHEP 1 YCTAHOBUTL CaMylo HU3KYIO TemnepaTypy.

2.HaiiTv 3anpaBoYHbIVi NOPT 1 NOACOEANHNTL KapTpuax (FIG. C).

3.“Pump down” (NoHM3nTb AaBneHne) Bo BHelwHeM 6noke (FIG. D).

4.BBectn COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT B cuctemy.

5.0TKpbITb KNnanaH.

6.0TCOEANHUTL KapTPUAXK OT BHELWHero 651oka.

7.0CTaBUTb CUCTEMY BKJTIOUYEHHOI 1 paboTatoLLei Npu 3Toi TemnepaType MUHUMYM Ha 30 MUAHYT.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
DODATEK DO SYSTEMOW CHLODNICZYCH | KLIMATYZACYJNYCH

INSTRUKCJA OBSLUGI USZCZELNIACZA COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT W KLIMATYZACJACH SAMOCHODOWYCH
1.Uruchom silnik w pojezdzie

2.Wtgcz klimatyzacje i ustaw na najnizszg temperature.

3.Zlokalizuj port niskiego ci$nienia (FIG. A).

4.Podtgcz opakowanie preparatu COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT poprzez specjalny adapter (FIG. B).

5.Wprowadz preparat COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT do systemu.

6.Pozostaw klimatyzacje wtgczong na najnizszych ustawieniach przez co najmniej 30minut.

INSTRUKCJA OBSLUGI USZCZELNIACZA COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT W KLIMATYZACJACH STACJONARNYCH
1.Wigcz klimatyzacje i ustaw na najnizsza temperature.

2.Zlokalizuj port niskiego ci$nienia (FIG. C).

3.0dzyskaj czynnik z jednostki zewnetrznej (FIG. D).

4.Wprowadz preparat COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT do system.

5.0twérz ponownie zawér.

6.0dtgcz opakowanie z preparatem od jednostki zewnetrznej.

7.Pozostaw klimatyzacje wtgczong na najnizszych ustawieniach przez co najmniej 30minut.



COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT | 3
ADITIVA PRO KLIMATIZACE A CHLADICI SYSTEMY

NAVOD K POUZITi COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT V KLIMATIZAENICH SYSTEMECH OSOBNICH VOZIDEL
1.Zapnéte motor vozidla.

2.Zapnéte klimatizaci a nastavte ji na nejnizsi moznou teplotu.

3.Vyhledejte nizkotlaky plnici port klimatiza¢niho systému (FIG. A)

4.Cartridge pfipravku COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT pfipojte pomoci pfipojovaciho adaptéru (FIG. B).
5.Aplikujte pfipravek COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT do klimatiza¢niho systému.

6.Klimatizaci nechte bézet po dobu alespori 30 min.

NAVOD K POUZITi COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT V KLIMATIZACNICH SYSTEMECH
1.Zapnéte klimatizaci a nastavte nejniz§i moznou teplotu.

2.Vyhledejte nizkotlaky pInici port klimatiza¢niho systému a pfipojte cartridge s pfipravkem COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT (FIG. C).

3.Z venkovni jednotky odéerpeijte chladivo (FIG. D).

4.Aplikujte pfipravek COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT do klimatiza¢niho systému.
5.Znovu oteviete ventil.

6.0dpojte prazdnou cartridge od venkovni jednotky.

7.Klimatizaci nechté bézet po dobu alespori 30.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
AOBABKA 3A KIIMMATUYHU N OXJTAQUTENTHU CUCTEMU

WHCTPYKLMU 3A YNIOTPEBA HA COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT B ABTOMOBUNHUTE KITMUMATUYHU CUCTEMU
1.CtapTupaiiTe aBuraTena.

2.BkJiloyeTe KnMMaTuKa 1 ro HacTPONTE Ha Hal-HUCKaTa Bb3MOXHA TemnepaTypa.

3.HamepeTe nopTa 3a HUCKO HanAraHe 3a 3apexaaHe Ha knumatuyHata cuctema (FIG. A).

4. MoHTupawiTe koHTelHepa Ha COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT uype3 cneunanyua apantep (FIG. B).

5.Bneiite COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT B kMmaTWyHaTa cuctema.

6.0cTaBeTe kKnMMMaTMYHaTa cucTema a paboTy B TOBa CbCTOAHMUE Ha-Manko 30 MUHYTU.

WHCTPYKLMU 3A YNIOTPEBA HA COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT B ABTOMOBUNHUTE KIIMMATUYHU CUCTEMU
1.BkntoyeTe KnMmaTuka u ro HacTpPonTe Ha Hall-H1UCcKaTa Bb3MOXHa TemnepaTtypa.

2.HamepeTe nopTa 3a 3apexaaHe Ha knumatuyHarta cuctema (FIG. C).

3.M3nomnaiiTe Manko KONMYECTBO OXaAnTeN BbB BbHLIHNUA pe3epsoap (FIG. D).

4.Bneiite COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT B knumaTnyHaTa cuctema.

5.0TBOpETE OTHOBO KNlanaxa.

6.[leMOHTVpaiiTe KOHTeliHepa OT BbHLIHMA pe3epsoap.

7.0cTaBeTe kKnMMaTMYHaTa cucTema ja paboTy B TOBa CbCTOAHUE Hal-Manko 30 MUHYTU.

Q] CooLstoruLTRa/coOLSHOT )
KLIMA- ES HUTOKOZEGRENDSZEREK ADALEKANYAGA

HASZNALATI UTMUTATO JARMU LEGKONDICIONALOKHOZ

1.Inditsa el a jarm{ motorjat.

2.Kapcsolja be a légkondicionalét, és allitsa a legalacsonyabb hémérsékletre.
3.Keresse meg a szivo oldali tolté csatlakozoét a rendszeren (FIG. A).
4.Csatlakoztassa a tartalyt a specilis adapterrel a téltépontra (FIG.B).
5.Téltse be a vegyszert a rendszerbe.

6.Jarassa a légkondicionalot legalabb 30 percig.

HASZNALATI UTMUTATO HOTOKHOZ VAGY LEGKONDICIONALOKHOZ

1.Inditsa el a Iégkondicionalét, és allitsa a legalacsonyabb hdmérsékletre.

2.Keresse meg a szivo oldali tolt6 csatlakozét a rendszeren és csatlakoztassa a tartalyt (FIG. C).
3.Szivassa vissza a hiit6kdzeget a kiiltéri egységbe (FIG. D).

4.Toltse be a vegyszert a rendszerbe.

5.Nyissa ki a folyadék szelepet.

6.Tavolitsa el a tartalyt a kiltéri egységrol.

7.Jarassa a légkondicionalét legalabb 30 percig.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADITIV PENTRU INSTALATII DE AER CONDITIONAT S$I REFRIGERARE

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO

1.Porniti motorul masinii.

2.Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.

3.ldentificati portul de presiuni joase (FIG. A).

4.Conectati cartusul de COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT cu adaptorul necesar (FIG. B).
5.Introduceti solutia COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT in instalatie.

6.Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C

1.Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.

2.Localizati portul de incarcare a sistemului A/C si conectati cartusul (FIG. C).

3.Dupa atasarea cartusului se deschide unul dintre robineti care au fost inchisi in urma vacumarii (FIG. D).
4.Introduceti solutia COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT in sistem.

5.Deschideti robinetul.

6.Deconectati cartusul de la unitatea externa.

7.Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ZVYSOVANIE VYKONNOSTI ZARIADENIA PRE KLIMATIZACIU A CHLADIACI SYSTEMY

POKYNY NA POUZITIE COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT V KLIMATIZACNYCH SYSTEMOCH VOZIDIEL
1. Spustite motor vozidla.

2. Zapnite klimatizaciu a nastavte najnizsiu teplotu.

3. Najdite nizkotlakovy nabijaci port klimatizaéného systému (obrazok A).

4. Pripojte kazetu COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT cez $pecificky adaptér (obrazok B).

5. Predstavte COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT v systéme.

6. Spustite systém klimatizacie v tomto stave najmenej 30 mint.

POKYNY NA POUZITIE COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT V KLIMATIZACNYCH SYSTEMOCH
1. Zapnite klimatizaciu a nastavte najnizsiu teplotu.

2. Najdite nabijaci port klimatizacného systému a pripojte kazetu (obrazok C).

3. Precerpaijte chladiace médium vo vonkaj$ej jednotke (obrazok D).

4. Predstavte COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT v systéme.

5. Opat otvorte ventil.

6. Odpojte kazetu od externej jednotky.

7. Spustite systém klimatizacie v tomto stave najmenej na 30 minGt.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
POJACIVAC SNAGE ZA KLIMA UREDAJE | RASHLADNE UREDAJE

UPUTE ZA UPOTREBU KOD KLIMA UREDAJA U AUTOMOBILU

1.Pokrenite vozilo

2.Ukljucite klima uredaj i podesite ga na najnizu temperaturu

3.Lociratjte niskotla¢ni ulaz (FIG. A).

4.Spojite kartusu COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT-a pomocdu specijalnog adaptera (FIG. B).
5.Ubrizgajte COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT u sustav

6.Pustite uredaj da tako radi najmanje 30 minuta

UPUTE ZA UPOTREBU U KLIMA UREPAJIMA

1.Uklju¢ite klima uredaj i podesite ga na najnizu temperaturu
2.Lociratjte niskotla¢ni ulaz i spojite kartusu (FIG. C).

3.Zatvorite visokotlaéni ulaz kako bi se smanjio tlak u uredaju. (FIG. D).
4.Ubrizgajte COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT u sustav

5.0tvorite ventil

6.0dvojite kartuSu od klime ili rashladnog sistema

7.Pustite uredaj da tako radi najmanje 30 minuta.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
SREDSTVO ZA IZBOLJSANJE DELOVANJA ZA A/C IN HLADILNE SISTEME

NAVODILA ZA UPORABO TESNILNEGA SREDSTVA COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT V AVTOMOBILIH
1.ZaZenite motor vozila.

2.Prizgite klimatsko napravo in jo nastavite na najnizjo temperaturo.

3.Locirajte priklju¢ek za nizek tlak klimatske naprave (slika A).

4.Priklju¢ite COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT kartu$o s pomo¢jo pravilnega polnilnega priklju¢ka (slika B).
5.Injicirajte vsebino COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT.

6.Klimatska naprava naj deluje $e najmanj 30 minut.

NAVODILA ZA UPORABO TESNILNEGA SREDSTVA COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT V KLIMA NAPRAVAH
1.Vklju¢ite klima napravo in jo nastavite na najnizjo temperaturo.

2.Locirajte prikljuéek za polnjenje klima naprave in priklopite kartuso (slika A).

3.Nacrpajte hladilno sredstvo v zunanjo enoto (slika B).

4.Injicirajte vsebino COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT.

5.Ponovno odprite ventil.

6.0dstranite kartu$o iz zunanje enote.

7.Klimatska naprava naj deluje $e najmanj 30 minut.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
MPOZOETO ZYZTHMATQN KAIMATIZMOY KAI WYZHZ

OAHTIEZ A XPHZH ZE KAIMATIZMO AYTOKINHTOY

1.ZeKIVHOTE TNV unxavn.

2.AvayTe TOV KALLATIONO Kal BAATE Tov 0TnV xaun)\orepn Beppokpacia.

3.EvTomnioTe Tnv oUvdeon MANpwong XaUnAng rieong Tou kApatiopou (FIG. A).

4.3uvdéote 1o puaiyylo Tou COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT pe tov €1d1k6 avtantopa (FIG. B).
5.BaAte To COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT oTo KUKAwHa.

6.AelTOUPYEIOTE TOV KAPATIONO O QUTN TNV KATAOTAON Yla TouAdxtoTov 30 Aemta.

OAHTIEZ I'A XPHZH ZE KAIMATIZTIKO
1.AvayTe TO KALLATIOTIKO Kat BAATE TO 0TV XapunAoTepn Beppokpaaia.

2.Evtomniote Tnv oUvdean MARPpwoNg XapunAng nieong (avappodnon) Tou KALATIoTIKoU Kat ouvdéaTte To dpuaiyyto (FIG. C).

3.KAeioTe TNV Bdva TG KatabAwng (FIG D)

4.BaAte To COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT oTo0 KUKAWHA.

5.Zava-avoi&te Tnv Bava Tng KatabAwng.

6.Amoouvdéate To duoiyylo amnd Tnv avappdenon

7. \elTOUPYE(OTE TO KALLATIOTIKO OE QUTH TNV KATAOTAON Yld TOUAGXIoTOV 30 AemTd.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
SOGUTMA VE KLIMA SISTEMLERI iGIN KATKI

ARAG KLIMA SISTEMLERINDE COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT KULLANIM TALIMATLARI
1. Aracin motorunu ¢aligtirin.

2. Klimay1 agin ve en disik sicakhgr ayarlayin.

3. Klima sisteminin diisiik basingl sarj portunu bulun (SEKIL A). .

4. COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT kartusunu 6zel adaptére baglayin (SEKIL B).

5. Sisteme COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOTyi tanitin.

6. Klima Sistemini bu durumda en az 30 dakika ¢alistirin.

COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT’iN KLiMA SISTEMLERINDE KULLANIMINA YONELIK TALIMATLAR
1. Klimay1 agin ve en dustik sicakhg ayarlayin. .

2. Klima sisteminin sarj portunu bulun ve kartusu baglayin (SEKIL C).

3. Sogutucu akiskani harici tinitede pompalayin (SEKIL D).

4. Sisteme COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT'yi tanitin.

5. Vanay! tekrar agin.

6. Kartusu harici tniteden ¢ikarin.

7. Klima Sistemini bu durumda en az 30 dakika ¢alistirin.

m COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT
TILLSATS FOR LUFTKONDITIONERING OCH KYLSYSTEM

HUR MAN ANVANDER COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT I BILENS AC

1.Start motorn pa fordonet

2.Start AC med instélining pa lagsta temperatur.

3.Finn service-ventil pa systemets lagtryck-sida (FIG. A)

4.Monter den medfdljande adapter pa engangssprutan. Sen anslut till service-ventilen (FIG. B).
5.Injicera COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT in i systemet.

6.Lat AC ga pa lagsta temperatur i min. 30 minuter

HUR MAN ANVANDER COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT | LUFTVARMEPUMP/AC

1.Start AC/ Varmepump och stall pa lagste temperatur.

2.Finn service-ventilen, skruv av ventilhatten och monter tuben med COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT (FIG. C).
3.Pump kéldmediet till ute-enheten ved att stanga ventilen (FIG. D).

4.Injicera COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT.

5.0ppna ventilen.

6.Ta bort den tomma COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT-tuben.

7.Kér AC/ Varmepumpen i min. 30 minuter.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADDITIV TIL AIRCONDITION OG KGLEANLAEG

VEJLEDNING TIL BRUG AF COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT PA A/C SYSTEMER INSTALLERET PA KORETOJER
1.Start koretojets motor.

2.Teend for aircondition-systemet og indstil den laveste temperatur.

3.Find lavtryktilslutningen pa A/C systemet (FIG. A).

4.Tilslut COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT partonen med den specielle adapter (FIG. B).

5.Indfer COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT i systemet.

6.Kor A/C systemet i denne tilstand i mindst 30 minutter.

VEJLEDNING TIL BRUG AF COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT PA A/C SYSTEMER
1.Teend for aircondition-systemet og indstil den laveste temperatur.

2.Find tilslutningen p& A/C systemet og tilslut patronen (FIG. C).

3.Pump kolemidlet ned i den eksterne enhed (FIG. D).

4.Indfor COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT i systemet.

5.Abn ventilen igen.

6.Fjern patronen fra den eksterne enhed.

7.Kor A/C systemet i denne tilstand i mindst 30 minutter.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADDITIV FOR AIR CONDITION OG KJQLING SYSTEMER

INSTRUKSJONER FOR BRUK AV COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT | KLIMAANLEGG BILER
1.Start motor til kjoretoyet.

2.Sla klimaanlegget pa og still il laveste temperatur.

3.Lokaliser lavtrykksport (FIG. A).

4 Koble patronen med COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT til porten ved & bruke korrekt adapter (FIG. B).
5.Injiser COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT til klimaanlegget.

6.Hold klimaanlegget | gang for minst 30 minutter.

INSTRUKSJONER FOR BRUK AV COOL-SHOT ULTRA /COOL-SHOT | A/C-SYSTEMER
1.Sla pa air conditioning og still til laveste temperatur.

2.Lokaliser lavtrykksporten og koble patronen til porten (FIG. C).

3.Pumpe ned kjolemediet i den eksterne enheten (FIG. D).

4.Injiser COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT inn i system.

5.Apne ventilen.

6.Koble patronen fra den eksterne enheten.

7.Kjore A/C-system i denne tilstanden i minst 30 minutter.

m COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ILMASTOINTI- JA JAAHDYTYSJARJESTELMIEN TEHOKKUUDEN PARANTAMINEN

KAYTTOOHJEET AJONEUVON ILMASTOINTIJARJESTELMASSA

1.Kéynnista ajoneuvon moottori.

2.Kytke ilmastointi paélle ja aseta siihen alin lampétila.

3.Etsi ilmastointijérjestelman matalapainepuolen huoltoventtiili (KUVA A).

iihen COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT-suutin sovittimen avulla (KUVA B).
5.Lisaa paikkausaine jarjestelmaan.

6.Kayta ilmastointijérjestelméa tassa tilassa vahintdan 30 minuutin ajan.

TUOTTEEN KAYTTO ERILLISESSA ILMASTOINTIJARJESTELMASSA
1.Kytke ilmastointi paalle ja aseta siihen alin lampétila.

2.Etsi ilmastointijarjestelmén huoltoventtiili ja liita siihen suutin (KUVA C).
3.Pumppaa kylméaine ulkoiseen yksikkdén (KUVA D).

4.Lisaé paikkausaine jérjestelméaén.

5.Avaa venttiili uudelleen.

6.Irrota suutin ulkoisesta yksikosta.

7.Kayta ilmastointijarjestelméa tassa tilassa vahintaén 30 minuutin ajan.

COOL-SHOT ULTRA/ COOL-SHOT
ADDITIEF VOOR AIRCOSYSTEMEN

GEBRUIKSAANWIJZING

1.Start de auto.

2.Zet de airco aan op de laagste temperatuur.

3.Bepaal waar het lagedrukventiel van uw airco zit (FIG. A).

4.Verbind de cartridge COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT met de speciale adapter (FIG. B).
5.Injecteer COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT in uw auto-airco.

6.Laat de airco minstens 30 minuten aan staan op de laagste temperatuur.

INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK VAN COOL-SHOT ULTRA/COOL-SHOT IN STATIONAIRE KOELSYSTEMEN
1.Zet het koelsysteem aan op de laagste temperatuur.

2.Bepaal waar het vulventiel van het koelsysteem zit en verbind de cartridge COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT (FIG. C).
3.Sluit op de externe unit de toevoer van het koelgas (figuur D).

4.Vul het systeem met COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT.

5.0pen de toevoer weer.

6.Maak de cartridge COOL-SHOT ULTRA / COOL-SHOT los van het koelsysteem.

7.Laat het koelsysteem minstens 30 minuten aan staan op de laagste temperatuur.
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